Abril 19, 2023

Assembly Member Laura Friedman,
Chair, Transportation Committee
State Capitol P.O. Box 942849 
Sacramento, CA 94249-007

RE: AB 1372 (Alvarez): OPPUESTO

Estimada Chair Friedman:
 
El Comité Directivo de Fronteras Internacionales (IBSC) escribe para expresar nuestra firme oposición a AB 1372. Este comité se formó debido a la designación de las comunidades fronterizas (San Ysidro y Otay Mesa) como una comunidad AB617 por parte de la Junta de Recursos del Aire de California (CARB). El enfoque del programa AB617 es reducir la exposición en las comunidades más afectadas por la contaminación del aire. Las comunidades designadas en todo el estado están trabajando juntas para desarrollar e implementar nuevas estrategias para medir la contaminación del aire y reducir los impactos en la salud.

AB 1372 propone prohibir que la Junta de Recursos del Aire de California (CARB) haga cumplir las regulaciones que exigen la compra y el uso de Vehículos pesados de Cero Emisiones (ZEV) que operan en un puerto de entrada terrestre en la frontera entre California y México. El proyecto de ley intenta anular los requisitos de la regla actual de Camiones Limpios Avanzados (ACT) y la regulación propuesta de Flotas Limpias Avanzadas (ACF) en la región fronteriza. ACF será votado por CARB en abril. El proyecto de ley requiere que CARB garantice esencialmente que la infraestructura de carga esté disponible para hacer cumplir las reglas de ACT y ACF.

El IBSC se esfuerza por mejorar la calidad del aire y combatir la contaminación climática mediante el desarrollo de un Plan Comunitario de Monitoreo del Aire (CAMP) y un Plan Comunitario de Reducción de Emisiones (CERP). La contaminación por diésel de camiones medianos y pesados impacta severamente a las comunidades adyacentes a los cruces terrestres fronterizos de EE. UU./México, como Otay Mesa y San Ysidro, las terminales marítimas en Barrio Logan y National City y en todas las comunidades de justicia ambiental (EJ) donde las comunidades residenciales son adyacentes a las operaciones industriales. Este proyecto de ley elimina una herramienta crítica para la calidad del aire en las comunidades de EJ y, por lo tanto, IBSC se opone a AB 1372 por las siguientes cuatro razones fundamentales que se detallan a continuación:

1. Impactos negativos directos a nuestra comunidad y salud pública
2. Impide el desarrollo del CERP por parte del IBSC
3. Perpetúa el racismo ambiental en las comunidades afectadas
4. Impide la capacidad de California para lograr los objetivos climáticos

1. Impactos negativos directos a nuestra comunidad y salud pública

Las comunidades de San Ysidro y Otay Mesa se ven directamente afectadas por la contaminación del aire. San Ysidro está rodeado por tres autopistas y directamente adyacente al cruce fronterizo más transitado del hemisferio occidental, la calidad del aire es una de las mayores preocupaciones. Aproximadamente 60,000 vehículos esperan horas para cruzar de México a los EE. UU. todas las mañanas y regresar a Tijuana en las horas de la tarde, lo que lleva a San Ysidro a reportar constantemente los niveles más altos de Carbono Negro en San Diego y uno de los niveles más altos de Material Particulado en California. Otay Mesa es un centro comercial e industrial en crecimiento, con pueblos residenciales cercanos, escuelas y el puerto de entrada (POE) de Otay Mesa. Según la Oficina de Transporte, en 2022, aproximadamente 1,052,286 (1,05 millones) de camiones cruzaron la GDE de Otay Mesa, que está clasificada como el tercer puerto de entrada más alto de América del Norte, y la GDE de San Ysidro ocupa el primer lugar por tráfico de automóviles.
El Distrito de Control de la Contaminación del Aire de San Diego ha realizado un monitoreo que ha demostrado que las emisiones de carbono negro son muy altas en las comunidades fronterizas, y el área tiene el percentil de tráfico más alto del estado y sus niveles de PM2.5 están en el percentil 95+. La comunidad fronteriza internacional de San Diego fue seleccionada como una comunidad AB617 debido a estos graves impactos. Los cruces fronterizos de San Ysidro y Otay Mesa, y la Interestatal 905 transportan miles de camiones al día, que son las principales fuentes de esta contaminación. La comunidad está directamente expuesta a esta contaminación, especialmente los niños, dado que varias escuelas de la comunidad están ubicadas junto a las autopistas.
AB1372 evitaría que nuestras comunidades reduzcan y mitiguen los efectos de la contaminación del aire que nos han estado afectando durante años. San Ysidro en promedio se encuentra en el percentil 75 de las tasas de asma en comparación con el resto de California. Permitiría una mayor exposición a poblaciones sensibles y aumentaría una variedad de impactos en la salud que nuestra comunidad ya enfrenta. El proyecto de ley impone una carga indebida a nuestra comunidad al priorizar los intereses económicos sobre la salud pública y las preocupaciones ambientales.

2. Impide el desarrollo del CERP por parte del IBSC

Bajo AB617, uno de los propósitos principales del Comité Directivo de Fronteras Internacionales es desarrollar un Plan Comunitario de Reducción de Emisiones (CERP) para la comunidad de San Ysidro y Otay Mesa. AB1372 interferiría directamente con nuestros esfuerzos para reducir las emisiones en la comunidad. Reducir las emisiones de los camiones pesados es una estrategia importante que el comité quiere incorporar a nuestro CERP, y este proyecto de ley eliminaría una herramienta para la implementación.

3. Perpetúa el racismo ambiental en las comunidades afectadas

San Ysidro es una comunidad mayoritariamente latina (93%) y tiene algunas de las secciones censales de ingresos más bajos de la ciudad de San Diego. AB 1372 permitiría que los camiones pesados que operan en la región fronteriza, donde la contaminación por partículas de diésel es significativa, estén exentos de ACT, ACF y cualquier otra regla de Vehículos de Cero Emisiones (ZEV) administrada por CARB. Este es un claro ataque a las comunidades de justicia ambiental ya que los camiones pesados contribuyen significativamente a la contaminación en nuestras comunidades fronterizas. Gran parte de la contaminación del aire y las emisiones de gases de efecto invernadero en California y San Diego provienen del sector del transporte, y los camiones medianos y pesados se encuentran entre los mayores emisores. Casi 1 millón de camiones pesados cruzan la frontera entre EE. UU. y México en el cruce fronterizo de Otay Mesa cada año. En California, estos camiones solo representan alrededor del 12 % de la población total de camiones, pero representan alrededor del 48 % de las emisiones diarias de gases de óxido de nitrógeno (NOx).

4. Impide la capacidad de California para cumplir los objetivos climáticos
 
Esta propuesta impide significativamente el avance hacia Vehículos de Cero Emisiones (ZEV) dirigido por el Gobernador y la Legislatura y llevado a cabo por CARB a través de Camiones Limpios Avanzados (ACT); la regulación propuesta de Flotas Limpias Avanzadas (ACF) y el Plan de Implementación Estatal que enfatiza que aún se necesita más para alcanzar los estándares federales. Si se aprueba, este proyecto de ley podría detener la transición de camiones pesados en todo el estado.
  
El proyecto de ley permite que las flotas de servicio pesado eviten el cumplimiento de las reglas de CARB si evalúan que se considera que la infraestructura de carga o abastecimiento de combustible no está disponible o no es rentable. No se define el método por el cual se harían estas evaluaciones. La disponibilidad de la infraestructura de carga es un desafío reconocido por la Legislatura, la Comisión de Energía de California (CEC), la Comisión de Servicios Públicos de California (CPUC) y CARB. La infraestructura de carga es una alta prioridad en la inversión histórica de $32 mil millones en medidas contra el cambio climático durante cinco años. Eso incluye el plan de inversión CEC $2.9 mil millones recientemente anunciado que acelera los objetivos de carga y reabastecimiento de hidrógeno de vehículos eléctricos (EV) de California para 2025. Los fondos apoyarán el despliegue de miles de camiones, autobuses escolares y autobuses de tránsito de cero emisiones para brindar beneficios de aire limpio a las comunidades más afectadas por los impactos de la contaminación de vehículos medianos y pesados. Además, la CPUC ha ordenado a las empresas de servicios públicos propiedad de inversionistas que ofrezcan programas de apoyo a la infraestructura e incentivos para que los propietarios de flotas instalen infraestructura en sus territorios.

Los ambiciosos planes de California para eliminar gradualmente los camiones que queman diésel acaban de ser aprobados por la Agencia de Protección Ambiental de EE. UU., lo que permite que otros estados avancen con reglas similares. La medida promete mejorar drásticamente la calidad del aire para los californianos, ya que los camiones pesados representan casi un tercio de las emisiones de óxido de nitrógeno del estado y más de una cuarta parte de su contaminación por partículas finas está relacionada con problemas de salud.

AB 1372 impide la capacidad de San Diego para reducir la grave contaminación del aire en las áreas más afectadas en la frontera y en todo el sur de la bahía. AB 1372 amenaza la capacidad de California para cumplir con sus objetivos climáticos y perpetúa la injusticia ambiental. El Comité Directivo de Fronteras Internacionales se opone firmemente a AB 1372 e insta al Comité de Transporte a priorizar los intereses de nuestra comunidad sobre las consideraciones económicas, apoyar las regulaciones que promuevan el uso de vehículos de cero emisiones en los puertos de entrada terrestres en la frontera entre California y México y rechazar esta factura.
 

Atentamente,
 
 
 
El Comité Directivo de Fronteras Internacionales AB 617




